

Codice A14050

D.D. 3 marzo 2015, n. 118

D. D. n. 85/A14050 del 18/02/2015. Rettifica per mero errore materiale

Con D. D. n. 85/A14050 del 18/02/2015 si rilasciava l'autorizzazione all'esercizio dell'attività di trasporto infermi a mezzo autoambulanza all' "Associazione di volontariato Croce Più Onlus", con sede legale in Torino e sede operativa in Collegno (TO).

Per mero errore materiale, la determinazione succitata riporta come indirizzo della sede legale dell' "Associazione di volontariato Croce Più Onlus": Torino, Via Ottavio Revel n. 6. L'indirizzo esatto della sede legale è, invece: Torino, Via Ottavio Revel n. 16.

Tutto ciò premesso

IL DIRETTORE

Visti gli artt. 4 e 17 del D.lgs. n. 165/2001 e successive modificazioni ed integrazioni;

visto l'art. 17 della L. R. 23/2008;

In conformità con gli indirizzi e i criteri disposti nella materia del presente provvedimento dalla L.R. 42/92;

determina

di rettificare, causa mero errore materiale, la D. D. n. 85/A14050 del 18/02/2015, in questo modo: nella premessa e nel dispositivo della succitata determinazione, le parole "Via Ottavio Revel n. 6" sono sostituite dalle parole "Via Ottavio Revel n. 16".

La presente determinazione sarà pubblicata sul Bollettino Ufficiale della Regione Piemonte, ai sensi dell'art. 61 dello Statuto nonché ai sensi dell'articolo 23, comma 1, lettera a), del d.lgs n. 33/2013.

Contro la presente determinazione è ammesso ricorso al T.A.R. entro 60 giorni, ovvero ricorso straordinario al Capo dello Stato entro 120 giorni dalla notificazione o dall'intervenuta piena conoscenza.

Il Direttore
Fulvio Moirano